

Памятники архитектуры в Индии.

Тадж-Махал – это одно из семи современных чудес света, шедевр архитектуры моголов и самый известный символ любви. Тадж-Махал – это мавзолей, построенный потомком Тамерлана, императором Великих Моголов Шах-Джаханом в память о своей жене Мумтаз-Махал, умершей во время родов. Позже и сам шах был похоронен здесь.





Хава-Махал — пятиярусное гаремное крыло дворцового комплекса джайпурского махараджи Савай Пратап Сингха, построенное из розового песчаника.





Красный форт - крепостное сооружение в индийском городе Агра, служившее в эпоху империи Великих Моголов резиденцией правителей.





Ворота в Индию – базальтовая арка, расположенная на береговой линии Мумбаи. Является символом города.



Президентский дворец или Раштрапати-Бхаван – это резиденция президента Индии, расположенная в Нью-Дели.



Памятники Китая.

Статуя богини Гуаньинь является олицетворением мира, мудрости и милосердия. Её имя означает «смотрящая на страдания мира». К ней приходят, чтобы, как правило, помолиться о детях.





**Будда Весеннего Храма -
самая высокая статуя в
мире, изображает Будду
Вайрочана.**

Императоры Ян и Хуан — скульптура в городе Чжэнчжоу, изображающая головы первых китайских императоров Ян-ди и Хуан-ди.





**Статуя молодого
Мао Цзэдуна - это
скульптурное
изображение,
располагающееся
на острове
Цзюйчжоу.**

Памятник русским туристам в Бэйдайхэ. Именно такими, по мнению местного скульптора, являются русские туристы, которых здесь бывает всегда много.



«Памятник умной обезьяне», «памятник теории эволюции Дарвина», «памятник умной макаке» - как только не называли данное изваяние. Но, его истинная идея, задумка и предназначение – нести людям информацию о трудном, многовековом труде всякого живого существа над познанием этой жизни.



Памятники Японии.

Статуя Хатико в Японии – трогательный памятник верной собаке.



Рукотворный остров Одайба стал воплощением японской мечты о будущем. В этом будущем нашлось место для уменьшенной копии Статуи Свободы.



Паук Маман - знаменитая фигура насекомого, установленная в одном из центральных районов Токио - Роппонги, одна из значимых достопримечательностей города.



В Токио тоже есть Диснейленд, где установлен памятник Уолту Диснею с его самым знаменитым персонажем – Микки Маусом.



Статуя Великого Будды Камакуры. Огромная статуя высотой почти 13 метров и весом в 120 тонн горделиво восседает на одной из площадей города.

